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ACTA NÚMERO 128 
SESIÓN ORDINARIA  

10 DE DICIEMBRE DE 2014 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 11:30 horas (Once horas con treinta minutos) del día 
Miércoles 10 (Diez) de Diciembre del año 2014 (Dos mil catorce), presentes en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; el C. Lic. Ismael Garza 
García, Secretario del Republicano Ayuntamiento; y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 
de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal; así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora  C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal; da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo, y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento; proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de los 12 (Doce) Regidores y los 2(Dos) 

Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez; el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; y la C. Secretaria de Tesorería, 
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Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle; por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; da cuenta de la correspondencia recibida en 

la Secretaria, respecto de: 

Una escrito por parte de Rescate en el Barrio, A. C., en el cual solicitan el comodato de un terreno o un 

edificio, que el municipio tenga disponible, para ser usado para ayudar a los jóvenes con problemas de 

drogadicción y alcoholismo. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; somete a votación el turnar a la 

Comisión de Patrimonio Municipal; la solicitud por parte de Rescate en el Barrio, A. C. y el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la 

cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 127 (Ciento veintisiete) y la aprobación de la misma; 

es sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; y el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; recoge la votación, la cual da como resultado la 

aprobación del contenido en su totalidad del Acta número 127 (Ciento veintisiete), por Unanimidad de los 

miembros del H. Cabildo presentes; y se da por agotado el punto. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; procedió a rendir su informe de actividades realizadas desde la 

última Sesión Ordinaria a la fecha, del cual se destacan los siguientes puntos:  

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 26 Noviembre Evento Alcalde Contigo García

Miércoles 26 Noviembre
Entrega de apoyos a los alumnos 

participantes en las pruebas de atletismo 

en los juegos deportivos escolares.

García

Miércoles 26 Noviembre Sesión de Cabildo García

Miércoles 26 Noviembre
Inauguración de la cancha de pasto 

sintético de la Col. Paseo de las Minas
García

Miércoles 26 Noviembre

Reunión con inversionistas de Walmart  

Bodega Aurrera para la construcción de 

una tienda de autoservicio en la Col. 

Paraje San José

García
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FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 26 Noviembre Entrega de unidad de policía a seguridad 

ciudadana en la Col. Paseo de las Minas

García

Jueves 27 Noviembre

Reunión con el Secretario General de 

Gobierno y Alcaldes del área 

metropolitana

Monterrey

Jueves 27 Noviembre
Inauguración de la cancha de pasto 

sintético de la Col. Mitras Poniente
García

Viernes 28 Noviembre
Presentación del Segundo Informe de 

Gobierno Municipal
García

Sábado 29 Noviembre
Supervisión del Gimnasio del Centro 

Histórico
García

Sábado 29 Noviembre Supervisión de trabajos de rehabilitación de 

pavimento en la Carretera Industrial

García

Martes 2 Diciembre
Entrevista en el Noticiero Info7 de TV 

Azteca
Monterrey

Martes 2 Diciembre
Supervisión de la rehabilitación de 

pavimento en la carretera Industrial
García

Martes 2 Diciembre
Reunión con mandos de Seguridad Pública 

Municipal
García

Miércoles 3 Diciembre Evento Alcalde Contigo García

Miércoles 3 Diciembre
Inauguración de la cancha de pasto 

sintético en el Centro Histórico
García

Jueves 4 Diciembre
Entrevista en Las Noticias de Televisa 

Monterrey
García

Jueves 4 Diciembre
Supervisión de cancha de pasto sintético 

en la Col Hacienda del Sol
García

Jueves 4 Diciembre
Segundo Informe del Alcalde de Juárez, 

Rodolfo Ambriz
Juárez

Viernes 5 Diciembre Reunión en la Tesorería del Estado Monterrey

Viernes 5 Diciembre
Reunión con vecinos de la Col. 

Renacimiento. Tema: Casa Samuel
García

Viernes 5 Diciembre

Se dio el inicio a una nueva vialidad en la 

Col. Urbivillas. Petición desde hace mas de 

seis años.

García

Viernes 5 Diciembre

Inauguración de Alumbrado y reunión con 

vecinos en la calle Bugambilias de la Col. 

Ampliación Nogales.

García

Viernes 5 Diciembre
Evento Nuestras Calles para las Familias

García

Sábado 6 Diciembre Posada de la CTM de Nuevo León Monterrey
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, referente al 

Informe de Comisiones, y se informa a los Presidentes de las Comisiones, que está abierto el uso de la 

palabra para quien desee tomarla, al no haber intenciones del uso de la palabra, se declara terminado el 

punto.  

Se procede al punto seis, Asuntos Generales y menciona el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento; que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, tomándola el Décimo 

Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; para agradecer a sus compañeros del H. Cabildo, por la 

participación que han tenido en las mesas de trabajo que se realizan los jueves, para darle una solución a la 

problemática de la regularización de los predios de los Frailes y la Ventura, así también agradece a la Lic. 

Severa Cantú Villarreal, Directora de Tenencia de la Tierra; por el trabajo que realiza en este tema; Y pide 

también al Presidente de las Comisiones de Desarrollo Urbano y Patrimonio Municipal, que se integre a las 

mesas de trabajo, que participe y aporte ideas para sacar adelante el problema de los predios que lleva 

años sin solución. 

Hace uso de la palabra la Sindica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez; para comentar, que ya se 

le había hecho saber al Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; que era importante la asistencia 

del Presidente de las comisiones de Patrimonio Municipal y Desarrollo Urbano, así como la asistencia de la 

mayoría, porque se llega a acuerdos y no se puedan firmar porque no está la mayoría, y comenta que si van 

a seguir así, no tiene ningún caso que se sigan reuniendo, y que le parece informal que quieran terminar la 

reunión a la mitad porque no hubo quórum. 

Toma la palabra el Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda; para comentarle al Décimo Primer 

Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; que no es que no haya estado presente, que él sí estuvo presente y si 

aporto a la reunión, pero que se tuvo que retirar por cuestiones personales que le surgieron en ese 

momento, y comenta que son mesas de trabajo, no sesiones de cabildo y no se necesita quórum.  

Contestándole la Sindica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, que si se necesita la presencia de la 

mayoría, porque se pidió que se hiciera y firmara una minuta en donde se anotarían los acuerdos a los que 

FECHA EVENTO LUGAR

Martes 9 Diciembre

Reunión con el Director Nacional del 

Instituto Mexicano del Seguro Social, José 

Antonio González Anaya, sobre el proyecto 

del Hospital que se construirá en nuestro 

municipio.

México DF

Martes 9 Diciembre

Visita al Senado de la República. Reunión 

con la Senadora Ivonne Álvarez sobre el 

apoyo que brindará en proyectos de 

pavimentación, rehabilitación de plazas y 

la clínica hospital para el Municipio.

México DF
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llegaran y comenta que es una falta de respeto para los seis miembros del H. Cabildo que acudieron, que al 

final les digan que no se firma porque no hubo quórum.  

Comenta el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; que en la última reunión el Primer Regidor, 

Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda; quedo que iba a entregar al día siguiente un censo que se había 

realizado durante su gestión como Director de Participación Ciudadana, y pregunta si ya lo entrego. 

Respondiéndole el Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda; que ese censo se realizo durante 

una semana en donde la gente acudió a la Dirección de Participación Ciudadana; firmo, dejo su nombre, sus 

datos y copia de su credencial de elector. Y que posteriormente se acudió a los predios durante una 

semana a seguir recabando la información de las personas que ahí habitan y comenta que el Décimo Primer 

Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; está enterado de todo, porque él estuvo presente junto con un grupo de 

personas y que él tiene una copia de ese censo; así mismo informa que dicho censo se encuentra en los 

archivos de la Dirección de Participación Ciudadana. 

Hace uso de la palabra el C. Presiente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez; y comenta que él considera 

conveniente que el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; se lo solicite a la Dirección 

de Participación Ciudadana.  

Comenta el Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, que está de acuerdo en lo que propone 

el C. Presidente, pero que se solicite por escrito para exista una evidencia de que lo solicitaron y la 

Dirección lo está entregando, para que no se mal entienda que es él quien no lo quiero entregar, ya que 

dicha Dirección ya no es responsabilidad del Primer Regidor. 

Menciona el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; que no se vale que haya gente que este 

lucrando con esta problemática, y comenta que hay una persona que se está aprovechado y se está 

adueñando de terrenos. 

Pide la palabra el Cuarto Regidor, C. Rafael Luna Vázquez,  para comentar que están exigiendo avances, 

pero que las personas interesadas tienen que acercarse y presentar sus hojas originales, que eso no es algo 

que le corresponda al H. Cabildo y que si las personas quieren avances, que ellos mismos lo busquen, que 

demuestren el interés movilizándose a traer su papelería. 

Menciona la Tercera Regidora, Lic. Yuliana Vázquez Medrano, que porque el H. Cabildo tiene que estipular 

un tiempo, si la responsabilidad no les corresponde y que aunque acudan jueves tras jueves y no se sale de 

de lo mismo. 

Menciona el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; que no se va a llegar a ningún 

acuerdo en este momento y que ya se han mencionado algunos puntos a tratar para la próxima reunión y 

que si están de acuerdo pudiera realizarse el día jueves 11 (Once) de diciembre. 

Respondiéndole la Tercera Regidora, Lic. Yuliana Vázquez Medrano, el Cuarto Regidor, C. Rafael Luna 

Vázquez, y la Sindica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez; que ellos no pueden acudir en esa 

fecha y mencionan que ya están en tiempos que la mayoría no van a poder asistir a las reuniones, porque 
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ya se acerca el periodo vacacional y algunos de ellos tienen compromisos por la temporada navideña, y 

comentan que lo mejor será que se reanuden las juntas regresando de vacaciones. 

Menciona el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; que él considera que si hubo avance en la 

última reunión, porque se informo que solamente 30 (Treinta) personas acudieron con su carta original y 

que él solicitaba se acordara en la minuta a quien corresponda, solicitar a la empresa JAVER, las cartas 

originales que están en su poder y que le comentaban que él las solicitara, pero que considera que él no 

tiene la autoridad administrativa para hacerlo. 

Comenta la Sindica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, que eso ya se había hablado en la 

reunión y que se acordó que el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; iba a checar 

quien era el indicado para solicitarle esos documentos a JAVER. 

Hace uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; para recordarles al H. 

Cabildo que los puntos de Informe de comisiones y Asuntos Generales, son para tratar un punto en 

concreto y que no lo que se está haciendo 

Pide la palabra el Noveno Regidor, Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, para comentar: “existe un riesgo muy 

grande, esto está viciado de origen y estamos dando vueltas sobre lodo, necesitamos quitar el lodo 

primero, el hecho de hacer una encomienda al señor Secretario de que pida información de algo, estamos 

automáticamente asumiendo ya la responsabilidad de las acciones en este momento, hay una situación de 

litigio hacia municipio y que nos impide hacer acto de cualquier acción, hasta que el área jurídica de 

indicaciones al señor Secretario de qué podemos o no debemos hacer, porque es un tema legal y al Décimo 

Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; con todo respeto, pero tu perteneces al Cabildo en este 

momento, las acciones que estamos tomado aquí deben ser en base al bien del mismo municipio, porque 

eso nos manda la Ley a nosotros, cuando firmamos y aceptamos el compromiso de pertenecer al H. 

Cabildo, fue lo primero que firmamos, entonces no podemos ir en contra de las acciones porque nosotros 

mismos estamos cometiendo un ilícito al ir en contra del patrimonio del municipio, lo que se hablo al final 

es qué se iba hacer de origen con eso, cualquier cosa que quedemos ahorita se puede hacer, pero yo en lo 

personal no tengo la certeza de que sea lo correcto y honestamente ustedes creen que JAVER, le va a 

contestar que sí tiene los documentos, y esa simple acción de que el Secretario pida esa información de una 

problemática que hay, nos estamos dando por enterado y metiéndonos en el problema y estamos 

revolviendo lo que es de un interés privado, que es los posesionarios, con lo que es de interés público, que 

es un terreno que en este momento está en posesión del municipio, y mientras sigamos revolviendo las 

cosas no vamos a llegar a nada, porque no estamos caminando con certeza a ningún lado, tenemos que 

darle la responsabilidad que le toca a cada quien y la que le toca a municipio; mas sin embargo a lo que 

llegamos ese día es que no tenemos clara nuestra responsabilidad como municipio, porque de origen quien 

fallo no fue el municipio, falló la fiduciaria y lo dije muy claro ese día, ahí hay un tema de índole legal y 

como ahí obviamente hay algo malo y si hacemos algo, en ese momento todo el Cabildo ya somos parte del 

problema, entonces el cuerpo legal del municipio nos tiene que decir que podemos hacer y obviamente 

cuidando el patrimonio del municipio, porque esto no es como un comodato que se le da a una iglesia o 

asociación, porque el predio jamás dejo de ser del municipio; y a título personal, de que se vaya a la cárcel, 
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alguien que en el pasado hizo mal las cosas, a que me vaya yo en este momento, pues que se vaya el que 

cometió el error de origen, yo no; con todo respeto, porque empiezo a ver que ya lo tomamos a título 

personal y no es así, hemos tenido muy buen cabildeo y se lo dije al Regidor Martin; que lo entiendo, el 

quiere solucionar esto, pero tampoco puede solucionar lo que no está en sus manos, y creo que no hay una 

mala voluntad por parte de nosotros hacia él, porque si lo hemos intentado ayudar, pero no podemos 

hacer lo que no está en nuestras manos”. 

Comenta el C. Presiente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez; que le gustaría que el área jurídica les 

indicara cómo está la situación, y comenta que está de acuerdo con lo que dice el Noveno Regidor, Lic. 

Cesar Otilio Merlo Páez; y que se han tomado todas las decisiones cuidándose como equipo y en bien del 

municipio; pero que en esta ocasión no se debe hacer sin tener la información y que no se vale que por 

desconocimiento unos vayan a firmar y otros no, y por tratar de sacar algo que quizá no les compete o está 

fuera de su alcance. 

Menciona la Sindica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez; que ella asiste a las reuniones porque le 

interesa que se arregle el problema y si su responsabilidad es firmar, lo hará sin ningún problema, pero que 

siempre y cuando todo esté respaldado legalmente. Para cerrar el tema se acuerda que la próxima reunión 

se realice el día jueves 08 (Ocho) de enero del 2015 (Dos mil quince) a las 10:00hrs. (Diez horas). 

Hace uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; para comentar que 

por el periodo vacacional es necesario adelantar la última sesión ordinaria del mes, la cual está programada 

para el día Miércoles 31(Treinta y uno) de Diciembre del presente año y se adelantaría para el día Jueves 

18(Dieciocho) de Diciembre del presente año a las 09:00hr.(Nueve horas).  

Hace uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; y comenta que ya se 

aproxima el periodo vacacional, y que por reglamento la próxima Sesión Ordinaria, debería de celebrarse el 

día 31(Treintaiuno) de Diciembre, por lo que hace la propuesta al H. Cabildo de que la próxima Sesión 

Ordinaria, sea celebrada el día Jueves 18 (Dieciocho) de diciembre del presente año. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; somete a votación el adelantar la 

última sesión ordinaria del mes, la cual está programada para el día Miércoles 31(Treintaiuno) de Diciembre 

del presente año y para que sea celebrada el día Jueves 18 (Dieciocho) de diciembre del presente año a las 

09:00hr.(Nueve horas) y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; procede a 

contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo 

Presentes. 

Hace uso de la palabra el C. Presiente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; para solicitar al H. Cabildo 

el autorizar a los Representantes legales del Municipio, con la asistencia de los titulares de las 

dependencias con atribuciones relacionadas con el objeto del instrumento, celebren Convenio con el 

Municipio de San Pedro Garza García, a fin de que este pueda proporcionar al Municipio los carros 

alegóricos para realizar el tradicional Desfile Navideño, el cual se realizaría el día 21 (Veintiuno) de 

Diciembre del presente año y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García; 
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procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del 

H. Cabildo Presentes. 

Pide la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez; para comentar, que acudieron con él 

unas personas, y le comentaron que tuvieron un percance vial y que ambas tenían seguro y que las 

empresas aseguradoras llegaron a un acuerdo, pero que aun así el oficial de tránsito mando traer la grúa y 

querían que la pagaran; comenta que él hablo con el Secretario de Seguridad Publica, Vialidad y Tránsito; y 

le comento que eso lo viera con el C. Secretario del R. Ayuntamiento. 

Comenta el C. Presiente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; que hay reglamentos y la ley se debe 

cumplir y que no se puede formar una versión si no se estuvo en el lugar, y que si hubo alguna irregularidad 

por parte del oficial, que se interponga la denuncia correspondiente contra quien resulte responsable.  

Pide la palabra el Decimo Regidor, Severo Manuel Nava Ramírez; y comenta que en la manzana 200 

(Doscientos) hay un arroyo, que tiene mucho tiempo que no hay cause de agua, por lo que propone  

rellenarlo y hacer algo en ese lugar. 

Respondiéndole el C. Presiente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que esos son causes naturales del 

agua y no le gustaría tomar una decisión precipitada para construir algo en ese lugar, y que se necesitaría la 

autorización del H. Cabildo para invertir recursos para mandar hacer un estudio por medio de la CNA 

(Comisión Nacional del Agua), y que sería un riesgo, construir sin antes haber realizado el estudio 

correspondiente. 

Para finalizar el punto de Asuntos Generales, el C. Presiente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; pide 

al Quinto Regidor, Juan Manuel Carbajal Barrientos; que vea las opciones para hacer el cambio de 

luminarias en el municipio, y que sería muy bueno dejar un buen alumbrado antes de terminar la 

administración. 

Comenta el Noveno Regidor, Lic. Cesar Otilio Merlo Páez; que ya han estado viendo varias opciones. Y que 

incluso hay algunas que ya están siendo probadas por algunos municipios, y que se requieren alrededor de 

$100,000,000.00 (Cien millones de pesos 00/100 M.N.) solo para cambiar luminarias, y que ya comento 

algo de este tema con el Quinto Regidor, Juan Manuel Carbajal Barrientos, para ver la mejor opción para el 

Municipio. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se  continúa con el último 

punto del orden del día, la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez; quien 

preside la sesión, la da por clausurada siendo las 13:00 horas. (Trece horas) del mismo día y fecha al 

principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 

 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 
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C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 

 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 

  

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 
 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMO SEGUNDA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA 

 


